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INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN AULA 
 

Proponente; Francesco Torselli (FdI-AN) 
Altri firmatari: Arianna Xekalos, Cristina Scaletti, Mario Tenerani, Jacopo Cellai 
 
Oggetto: trasmissione in diretta sedute Consiglio Comunale 
 
Il sottoscritto Consigliere Comunale, 
 
- Preso Atto che il Consiglio Comunale di Firenze, da molti anni a questa parte, è stato trasmesso in 
diretta radiofonica per permettere di essere seguito dal maggior numero possibile di cittadini; 
- Considerato che questo servizio non viene più effettuato da mesi, a causa del termine del contratto 
tra l'amministrazione comunale e l'emittente radiofonica che trasmetteva la diretta delle sedute; 
- Considerato che il sistema radiofonico ad oggi si è evoluto ed integrato di numerosi altri servizi, 
molti di questi relativi all'evoluzione delle reti dati; 
- Visto che l'amministrazione comunale sta sviluppando nuove forme di comunicazione, a partire 
dalla diretta streaming; 
- Visto che altri enti istituzionali (Es. la Regione Toscana) si avvalgono di servizi media/stampa che 
sfruttano ad esempio anche i canali televisivi 
 
                                                     INTERROGA IL SINDACO  
 
1. Per sapere se l'amministrazione comunale ha intenzione di riattivare il servizio di trasmissione in 
diretta radiofonica delle sedute del Consiglio Comunale e, in caso di risposta affermativa, per 
conoscere i tempi; 
2. Per sapere se l'amministrazione comunale sta predisponendo altre forme di diffusione delle 
sedute del consiglio comunale e delle commissioni consiliari (es. streaming audio/video); 
3. Per sapere se l'amministrazione comunale ha intenzione di attivare altri servizi di diffusione dei 
lavori del consiglio comunale anche attraverso i canali televisivi locali, seguendo l'esempio di 
quanto fatto negli ultimi anni dalla Regione Toscana. 
 
 
 
 

Francesco Torselli 
 
 
 
 
 

 
Firenze, 28 maggio 2015 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


